
［2面］江東区長期計画(後期)区民アンケートにご協力を、裁判員として裁判に参加する方を支援

［4面］区内製造業の方へ 補助金・助成金制度説明会 ［7面］都営住宅の入居者募集
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▲区民の皆さんが安全、安心そして快適に生活できるまちづくりを推進していきます(豊洲公園で)

江東区に｢ずっと住みたい(住むつもり)｣、

｢当分は住みたい｣と答えた方の割合は

90.2％で、高い数値を維持しています。特

に、｢ずっと住みたい(住むつもり)｣は、前

回調査(57.1％)を上回る57.5％の方が選択

しています。

一方、｢あまり住みたくない(転出した

い)｣と｢すぐ転出するつもり｣を合わせた

｢転出意向｣は2.8％でした。

｢定住意向｣の理由の上位は、｢日常生活

に便利｣40.0％、｢住みなれているから｣

40.0％、｢自分の家(土地)だから｣39.4％、

｢通勤・通学に便利｣25.8％でした。

また｢転出意向｣の主な理由は｢生活環境

が悪い｣｢災害に対し危険｣でした。

江東区政世論調査は、区民の皆さんのご意見やご要望を区政に反映する一つの方法として、

昭和48年から1年おきに実施しており、今回で22回目となりました。

調査は、江東区住民基本台帳より、地区ごとに、無作為に抽出した｢満20歳以上の男女

1,500人(外国人を含む)｣を対象に、平成27年6／20〜7／5に個別面接聴取法で実施しました。

有効回収数は1,061票、回収率は70.7％でした。

江東区政世論調査とは

第22回江東区政世論調査の詳細は、こうとう情報ステーシ

ョン(区役所2階)、各図書館にある調査報告書または区ホー

ムページをご覧ください。

▢問 広報広聴課広聴相談係☎3647-2364

結果の詳細は区役所・図書館・
区ホームページで閲覧できます

90.2％が住み続けたい

有楽町線(豊洲〜住吉間)の延伸事業

｢実現するべき｣が8割近く

大地震の際の防災対策への要望は｢非常用食料・水などの

応急物資の確保｣45.6％、｢トイレの確保など衛生対策の促進｣

22.1％が上位2項目となりました。

防災対策への要望｢非常用食料・水など
の確保｣が�割台半ばでトップ
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有楽町線(豊洲〜住吉間)の延伸事業の考え方については、｢できるだけ早く実現するべ

き｣48.9％、｢いずれは実現するべき｣29.7％を合わせた｢実現するべき｣が78.6％と8割近く

になっています。


